

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰安
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

12306电话、互联网订火车票时间今起调整,泰安站和泰山站——“抢票”时间调至下午四点半

本报泰安11月27日讯(记者 王世腾) 28日起,铁路部门将对互联网、电话订票的起售时间进行调整,每个整点和半点均有新票起售。受此影响,京沪高铁泰安站、泰山火车站列车起售时间一同改为每天16点30分。

今年1月8日,铁路部门曾对互联网、电话订票的起售时

间做出调整,采取“错峰”放票的方式。普速列车开票时间根据出发车站不同而异,高铁、动车和城铁的开票时间则另外错开。所有“G”字头列车起售时间为14点,“D”、“C”字头列车起售时间为11点,其他车次的车票随各车站时间开售。泰山站原本放票时间为下午6点,泰安站放票时间原本为上

午11点。

28日起,全国铁路放票时间从16个调整为21个,即8点至18点期间,每个整点和半点均有新票起售。“D”、“G”字头列车不再单独起售,起售时间调整为与车站保持一致。高铁泰安站和泰山火车站放票时间统一改为每天16点30分。

山东省内车站起售时间

调整如下:8点30分起售车站,济宁、日照;9点起售车站,青岛、青岛北;10点30起售车站,烟台;14点起售车站,济南、济南东、济南西;16点起售车站,菏泽、临沂、临沂北;16点30分起售车站,曲阜、曲阜东、泰安、泰山、潍坊;其他管内所有车站18点起售。

岱庙街道普查房屋和人口信息

本报泰安11月27日讯(记者 陈新) 27日,记者从岱庙街道了解到,岱庙街道正在开展实有房屋和实有人口信息普查,对常住人口、暂住人口及居住房屋、沿街门头、企事业单位、社会团体、工商业户开展拉网式排查登记和核实甄别,此项工作将一直持续到明年2月14日。

为加强人口管理与服务,落实重点人员管控,有效维护流动人口合法权益和出租房屋管理秩序,预防和减少流动人口犯罪。从2014年11月14日到2015年2月14日,岱庙街道各社区将开展实有房屋和实有人口信息大普查工作。

普查工作中,社区工作人员将每家每户,按照“不漏街、不漏户、不漏人”原则,对常住人口、暂住人口及居住房屋、沿街门头、企事业单位、社会团体、工商业户开展拉网式排查登记和核实甄别。全面采集房屋、人口、单位、计划生育、社会保障、纳税情况等基本信息。开展出租房屋信息登记,开展出租房屋各类安全隐患清查。

社区将对普查信息严格保密,希望社区居民做好监督,如发现问题,可以拨打岱庙街道普查办监督电话0538-8586917。

泰临路增“电子眼”30日起抓拍

本报泰安11月27日讯(记者 刘真) 25日,肥城市公安局交警大队发出公告,针对新城济微路与泰临路十字路口(汽车站大转盘)及周边路段存在的车辆未按规定停放,未按规定行驶等交通违法行为,自2014年11月30日零时起实施电子抓拍,并对各类交通违法行为进行依法处罚。

肥城市交警大队民警介绍,省道泰临路路段是连接济宁、兖州到济南,泰安到聊城的主要路段,经常有大型客运、货运车经过这个路段,是肥城市主要道路,每到下班时间,一些大货车未按规定停放。电子抓拍主要针对客运出租车随意停放车辆、大型货车占道行驶等行为。

下午5点,记者来到济微路与泰临路十字路口,看到此路段已经非常拥堵,其中不乏有大货车与客运车辆在此通过。据了解,此路段也是事故多发路段,所以针对交通拥堵以及客运出租车随意停放车辆、大型货车占道行驶等现象实施电子抓拍。“在该路段实施电子抓拍可以有效地防止大货车随意占道,客运出租车随意停放现象,减少事故发生的频率。”肥城市公安局交警大队民警说。

政府首批法律顾问座谈会上建议——法律顾问制度也应下基层

本报泰安11月27日讯(记者 侯峰) 27日,泰安市政府正式聘任首批法律顾问并举行座谈会,3家机构和10名法律顾问接受了聘任。交流会上有法律顾问建议,拓展法律顾问的体系,把法律顾问工作延伸到乡镇。

山东公允律师事务所陶成军律师在2012年市人代会曾提出过两个建议,一个是市政府依法聘请律师担任法律顾问的建议,另一个是律师全程参与市政府重大项目的建议。在他看来,政府此次推出的法律顾问制度适逢其时,自己在倍感荣幸同时也一定会按照法律顾问的规则要求尽职尽责地完成工作,“我建议

下一步法律顾问履职过程中的工作机制能够加以完善,最大发挥法律顾问服务政府,服务民生的功能。”

“法律顾问工作过去是一块鸡肋,我们有心去做,但是做不大做不强,整个工作是差强人意的,律师在服务层面上如何做好,是律师行业未来要解决的问题。”山东天成律师事务所王涛律师认为,政府的法律顾问要有前瞻性,有主动服务的意识,法律顾问还要完善服务体系,在原有省、市、县的三级体系下,增加对乡镇一级的法律服务,“现在乡镇有大量的招商引资项目,因为财政资金相对单薄,引发了一部分纠纷,亟需法律

顾问的覆盖。”

“根据我们的观察,政府的法律顾问在各个单位是不平衡的,有些单位工作量非常大,涉及的合同标的动辄若干亿,甚至数十亿、上百亿的合同都有,如果审查不严可能会造成国有资产的重大损失或者导致半拉子民生工程。”山东泰山蓝天律师事务所律师郭桂林律师认为,法律顾问工作不光是一种荣誉,更是一项更大的责任,法律顾问要有清醒的认识,要加强对自身的学习和适应。

郭桂林提出建议,未来要进一步加强对公务人员特别是基层公务人员法律知识的普及、法律素养的培养,遏制基层政府和工作人员群众观念

淡薄、忽视群众诉求、侵害群众利益的倾向,将法律规定落实到基层。同时,在工作机制上,把法律顾问工作很好的列入预算,形成更好的机制,吸引更多更优秀的律师,给政府提供优质高效的法律服务。

“前一段时间,市政府与一家银行签订合作协议时,就安排法律顾问和机构进行了审核,发挥了很好的作用。”泰安市政府法制办主任侯衍奎表示,27日的会议标志着市政府法律顾问制度正式建立,未来市政府会严格按照法律顾问工作规则运行,同时,法制办会积极协调司法、财政、发改等部门进一步完善法律顾问制度。

七百多家没停电 线缆“悄悄”换新

本报泰安11月27日讯(记者 王世腾 通讯员 付野 袁文浩) 26日,泰安供电公司首次应用旁路作业法开展架空线路改电缆线路施工,为10kV工行线支线所带#1金山小区(公用)、#2金山小区(客户)、税务干校、老干部活动中心四个配电台区700多户居民的生产生活提供了不间断的供电保障。有效减少停电时间4个小时,多供电量4500千瓦时。

26日,泰安市供电公司

原计划对10kV工行线支线105环网柜22开关后段金山支线#1-#2杆架空线路改电缆线路实施停电施工作业,考虑到10kV工行线支线居民户数多,停电时间长,更有特殊家庭由于使用吸氧机等设备,不可能长时间停电的特殊性,泰安供电公司决定联合济南供电公司带电作业室跨区域实施电缆旁路作业法开展施工。从10kV工行线105环网柜备用23开关取电,通过旁路柔性电缆、旁路环网



工作人员进行施工。 本报通讯员 摄

柜等旁路设备,为10kV工行线金山支线#1杆架空线路供电,在金山支线改造施工阶段,为四个客户(台区)提供不间断供电保障。

26日早上8点10分旁路作业正式开始,现场工作人员纷纷忙碌起来,带电绝缘斗

臂车现场作业连接电缆,倒闸操作人员按照预备流程开展操作,经过3个半小时的紧张施工,中午12点,旁路作业任务顺利完成。至下午2点,迎胜站10kV工行线105环网柜架空线路改电缆线路施工作业任务完成。

泰安三源&创维集团山东分公司2015年度战略合作协议签订仪式今日开幕 泰安三源工程集采600台创维(电视、冰箱、洗衣机)钜惠泰莱

惊喜!惊喜!全民预定超过500台,本次三源工程集采大型活动预定超过500台。活动空前火爆,认筹**活动仅剩1天**,大家赶快预定吧

1、什么是工程集采价?

工程集采价是指大客户一次性大批量直接向工厂订购产品所享受的价格,此价格为工厂成本价,故泰安三源在创维战略合作协议签订之前,集采600台电视、冰箱、洗衣机、冷柜钜惠泰莱市民。

2、工程机价格提前泄密

创维40英寸节能液晶电视 市场价2599元

工程价:1870元

创维55英寸智能网络电视 市场价4999元

工程价:3920元

其余55款产品均工程价销售,预交50元再加赠价值119元名牌加湿器,赶快前来预定吧!

敬请期待:11月29日-12月1日泰安三源家电创维专柜 抢购电话:0538-6188960